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Bazı Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranında Değişiklikler 

Yapılmıştır. 

Duyuru No: 2016/43 

İstanbul, 05.05.2016 

 
 

05.05.2015 tarih ve 29703 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2016/8705 sayılı Bakanlar Kurulu 

Kararı ile; 24.12.2007 tarihli ve 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan 

Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararın eki (I) 

sayılı listenin 4’üncü sırası aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir: 

 

Yeni Hali Eski Hali 

     "4- Buğday unu, yufka, ekmek (buğday 

unu, kepek, su, tuz, maya, şeker, enzimler, 

enzim kaynağı olarak malt unu, vitalgluten 

ve Türk Gıda Kodeksine göre izin verilen 

katkı maddeleri ile toplamda %5 oranını 

geçmemek kaydıyla çeşni maddeleri, diğer 

tahıllar, soya unu, baklagil unları, yağ, süt, 

süt ürünleri, bitkisel lif ve benzeri maddeler 

ilave edilmek suretiyle imal edilen 

ekmekler)," 

 

“4- Buğday unu, buğday unundan imal edilen 

ekmekler (kepekli olanlar dahil, diğer katkı 

maddeliler hariç), yufka,” 

 

Yapılan düzenleme, ekmeğin katma değer vergisi oranını belirlemeye yönelik olmuştur. Eski 

düzenlemede yer alan “kepekli olanlar dahil, diğer katkı maddeliler hariç” ibaresi yerine farklı 

belirlemeler yapılmıştır. Bu karar, Resmi Gazetede yayımlandığı 05.05.2016 tarihinde yürürlüğe 

girmiştir.   

 

Bilgilerinize sunulur.  
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Karar No. 2016/8705                              RG No. 29703 

Karar Tarihi: 28.3.2016                      R.G. Tarihi: 5.5.2016 

     Ekli "Mal ve Hizmetlere uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin 

Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar"ın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığının 

28/3/2016 tarihli ve 31948 sayılı yazısı üzerine, 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun 28 

inci maddesine göre, Bakanlar Kurulu'nca 28/3/2016 tarihinde kararlaştırılmıştır. 

                                                    Recep Tayyip ERDOĞAN 

                                                    CUMHURBAŞKANI 

    Ahmet DAVUTOĞLU 

       Başbakan 

MAL VE HİZMETLERE UYGULANACAK KATMA DEĞER VERGİSİ ORANLARININ 

TESPİTİNE İLİŞKİN KARARDA DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KARAR 

      MADDE 1- 24/12/2007 tarihli ve 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe 

konulan Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin 

Kararın eki (I) sayılı listenin 4 üncü sırası aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

     "4- Buğday unu, yufka, ekmek (buğday unu, kepek, su, tuz, maya, şeker, enzimler, enzim 

kaynağı olarak malt unu, vitalgluten ve Türk Gıda Kodeksine göre izin verilen katkı maddeleri ile 

toplamda %5 oranını geçmemek kaydıyla çeşni maddeleri, diğer tahıllar, soya unu, baklagil unları, 

yağ, süt, süt ürünleri, bitkisel lif ve benzeri maddeler ilave edilmek suretiyle imal edilen 

ekmekler)," 

      MADDE 2- Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

      MADDE 3- Bu Karar hükümlerini Maliye Bakanı yürütür. 

 

 

 


